CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

GABINETE DO PRESIDENTE

ATO NÚMERO 089/05 De 26 de outubro de 2005.

Integra a Vereadora Juliana Andrião Damus ao Partido Verde - PV.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, faz publicar o seguinte

ATO:

Artigo único - Tendo em vista comunicação feita pela interessada, fica a Vereadora Juliana Andrião Damus, integrada ao Partido Verde - PV, desde o dia 29 de setembro do corrente ano, ao qual encontra-se filiada.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 26 (vinte e seis) dias do mês de outubro do ano de 2005 (dois mil e cinco).

RONALDO NAPELOSO

Presidente

Publicado na Diretoria Geral da Câmara Municipal

de Araraquara, na mesma data.

11-



ATO NÚMERO 089/05

De 26 de outubro de 2005.

Integra a Vereadora Juliana Andrião Damus ao Partido Verde – PV.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, faz publicar o seguinte

ATO:

Artigo único - Tendo em vista comunicação feita pela interessada, fica a Vereadora Juliana Andríão Damus, integrada ao Partido Verde - PV, desde o dia 29 de setembro do corrente ano, ao qual encontra-se filiada.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 26 (vinte e seis) dias do mês de outubro do ano de 2005 (dois mil e cinco).

RONALDO NAPELOSO Presidente

Publicado na Diretoria Geral da Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data.

ARCÉLIO LUIS MANELLI Diretor Geral

MATÉRIA PUBLICADA NO JORNAL DE ARARAQUARA "FOLHA DA CIDADE" EDIÇÃO DO DIA: Sábado, 29 de outubro de 2005.

100251



CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

Gabinete da Vereadora

Telefone PABX 3301-0600 - DDD (016) - FAX 3301-0630 Avenida José Bonifácio, 176 14801-150 - ARARAQUARA - SP

www.julianadamus.com.br

Of. JAD - 108/05

Araraquara, 10 de outubro de 2005.

Ao Excelentíssimo Senhor VEREADOR RONALDO NAPELOSO Presidente da Câmara Municipal de Araraquara ARARAQUARA-SP

Comunico a Vossa Excelência, para os devidos fins, que desde o dia 29 de setembro encontro-me filiada ao Partido Verde - PV.

Apresento-lhe os protestos de minha estima e

apreço.

Atenciosamente,

Juliana Andrião Damus

Vereadora

Secretaria para providenciar